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موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الثامن ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثالث
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الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثامن والمادة رياضيات في الفصل الثالث
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أسئلة الامتحان النهائي الورقي بريدج 3
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 2023الفصل الثالث  بريدج ورقي ثامنحل امتحان الصف ال

 a: أوجد قيمة السؤال الأول

4𝑎 :حللا + 3 = [𝑋𝑌] + [𝑌𝑧] 4𝑎 + 3 = 9 + 3𝑎 − 1 4𝑎 − 3𝑎 = 9 − 1 + 3 𝑎 = 11 

 

 x: أوجد قيمة السؤال الثاني

𝐹𝐺 جميع أطوال أضلاع المربع متساوية     حل:ال = 𝐺𝐻 3𝑥 + 9 = 5𝑥 − 3 9 + 3 = 5𝑥 − 3𝑥 12 = 2𝑥 6 = 𝑥 

 

 : أوجد معادلة المستقيمالثالثل السؤا

𝑦 (4,150) , (2,100)لدينا النقطتان : الحل = m𝑥 + p m=𝑦2 − 𝑦1𝑥2 − 𝑥1 = 150 − 1004 − 2 = 502 = 25 𝑦 = 25𝑥 + p 

p 100لمعرفة قيمة   (2,100)نعوض                                  = 25(2) + p 100 = 50 + p 50 = p 

𝑦 في معادلة المستقيم  m ,pنعوض    = 25𝑥 + 50 



 

 

 

 إعداد: محمد نحاس
  Mhammad Edu https://t.me/mohammadnahhaقناة فريق 

 

أنت طالب وتريد حدا يساعدك بحل واجب أو شرح أفكار أو 
 طلابية لكافة المراحلأي خدمة 

 الا تتردد تواصل معن
https://t.me/nahhamohammad  

 


